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 Удружење малинара "Виламет" из Ариља позвало је све незадовољне произвођаче
малина на протест, данас у 12 часова. Они кажу да не прихватају откупну цену од
400 динара - с обзиром да је све поскупело, а да је прошлогодишња цена била 620
или 630 динара, називају је не понудом, већ понижењем.

  

Поједини откупљивачи малине сматрају да је ова година била доста родна и да ће
овог воћа бити много. Међутим, произвођачи малина кажу да цена није требало да
падне, с обзиром да је у земљама које су конкуретне Србији род био лош и на
европским тржиштима ће се наша роба тражити више.

  

Лазар Тодоровић из околине Ариља каже да је цена неочекивана, имајући у виду
трошкове који су увећани - од радне снаге, до саме обраде и улагања.

  

"Ово је једна стварно срамна и понижавајућа цена, коју произвођачи уопште нису
заслужили. Сви су се надали некој приближној цени као прошле године, од 600 до
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620, 630 динара, зависи од места и од врсте малине", навео је он.

  

Додаје да су пре око две недеље у општини имали састанак са седам великих
откупљивача, тражећи информацију која ће бити цена малине.

  

"Они једноставно нису хтели тада да разговарају и да причају о цени, рекли су да је то
тек почетак бербе, да ће током бербе изаћи са ценом. А ево, ми већ приводимо бербу
крају, а и даље се нисмо помакли са те почетне цене од 407, 410 динара. Принуђени смо
да организујемо протест, то јест скуп незадовољства, где ћемо изнети своје проблеме.
Позвали смо све откупљиваче из околних места да дођу", навео је он.

  

Не прихвата образложење да ће година бити родна и да ће много малине бити на
тржишту.

  

"Година јесте за нијансу боља, време је допринело томе да се извуче максималан
род. Произвођачи то и заслужују, људи су много уложили, али наводи
откљупљивача да постоји 'поремећај на тржишту' нису оправдани. Нама
конкурентне земље - Пољска, Украјина - имају велики мањак, јер су их захватили
хладно време, мразеви. То значи да ће наша роба имати већу потражњу, али и већу
цену. Цене на европском тржишту се не мењају тако лако, то су благе осцилације",
навео је он.

  
  

Откупљивачи не желе да нам кажу коме дају, која ће бити крајња цена, већ чекају да се
заврши та берба и да они се договоре, као што су и до сад радили. То је чист пример
монопола и једне удружене сарадње хладњачара, чим су они сад изашли сви заједно
једном истом ценом

    

Са друге стране, роба коју су већ дали откупљивачима цени се 30 одсто мање него
прошле године, а негде и дупло - на појединим откупним листовима пише 300 динара,
додао је Тодоровић.
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"Откупљивачи не желе да нам кажу коме дају, која ће бити крајња цена, већ чекају да се
заврши та берба и да они се договоре, као што су и до сад радили. То је чист пример
монопола и једне удружене сарадње хладњачара, чим су они сад изашли сви заједно
једном истом ценом", казао је он.

  

Стога, истиче, траже помак цене.

  

"Тражимо да роба која је до сада предата буде исплаћена по тој већој, крајњој цени. Да
не буду цене датумске, већ да буду обједињене до краја. Уједно, на овом данас скупу
ћемо и позвати преко општине и ресорно министарство и министра, да хитан састанак
одржи на нивоу општине Ариље, министарства и самих откупљивача, да се нешто реши у
наредних неколико дана, јер огромно је незадовољство код произвођача, људи
једноставно више не могу ни да изађу на крај са откупљивачима", закључио је он.

  

Протест ће почети у 12 сати.

  

(Н1)
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